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Dahilde İşleme Rejimine 

İlişkin Bazı Esaslar Yeniden 

Belirlendi 

Resmi İstatistik Programı 

Güncellendi 
 

16 Ağustos 2025 tarihli Resmî Gazete’de yer alan Resmi 

İstatistik Programı (2022-2026)’nda Değişiklik 

Yapılmasına Dair Karar (Karar Sayısı: 10213) ile 

Resmi İstatistik Programı'nda resmi istatistiklerde ortaya 

çıkan güncelleme ihtiyaçları doğrultusunda düzenleme 

yapıldı. 

 

Program, resmi istatistiklerin üretimine ve yayımına 

ilişkin temel ilkeler ile standartları belirlemek amacıyla 

5'er yıllık dönemler için hazırlanıyor. Programla, disiplinli 

istatistik üretim süreci oluşturulması amaçlanıyor. 

 

2022-2026 yıllarını kapsayan 4. Dönem Resmi İstatistik 

Programı'nda resmi istatistiklerde ortaya çıkan 

güncelleme ihtiyaçları doğrultusunda değişiklik yapılması 

kararlaştırıldı. Buna göre, kurum ve kuruluşların 

programa ilişkin revizyon taleplerini ilgili yılda 15 Eylül'e 

kadar TÜİK'e göndermesi yönünde düzenleme yapıldı. 

 

Üretilmesi planlanan istatistiklerin kapsamına 

da turizm uydu hesabı eklendi. Bilim, teknoloji ve bilgi 

toplumu istatistiklerine "çocuklarda bilişim teknolojileri 

kullanımı" da dahil edildi. Söz konusu istatistik iki yılda 

bir TÜİK tarafından açıklanacak. 
 

TCMB'den Zorunlu Karşılıklar 

Tebliğinde Değişiklik Yapıldı 

16 Ağustos 2025 tarihli Resmî Gazete’de yer alan 

Zorunlu Karşılıklar Hakkında Tebliğ (Sayı: 

2013/15)’de Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ 

(Sayı: 2025/19) ile Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası 

(TCMB), Zorunlu Karşılıklar Hakkında Tebliğ'de 

değişiklik yaparak kredi büyüme hesaplama dönemlerini 

8 haftaya çıkardı. 

 

Tebliğe göre, TCMB, kredi büyüme sınırlarının 4 

haftalık yerine 8 haftalık dönemler için uygulanmasına 

karar verdi. Kredi büyüme oranları değişmemekle 

birlikte, 8 haftalık dönem ile uyumlu olacak şekilde 

güncellendi. 

  

16 Ağustos 2025 tarihli Resmî Gazete’de yer alan 

Dahilde İşleme Rejimi Kararında Değişiklik 

Yapılması Hakkında Karar (Karar 

Sayısı: 10211) ile Türkiye'de katma değer sağlayan 

ve teknolojik dönüşüme öncülük edebilecek 

ihracatçılara dahilde işleme rejimi kapsamında 

kolaylık sağlanması amaçlandı. 

 

Bu kapsamda, rejim uygulamalarının ve risk 

değerlendirmelerinin veri analizi yapılarak 

yürütülmesine yönelik mevzuat altyapısı 

oluşturuldu. 

 

Düzenlemeyle, ihraç ürünlerinin teknoloji 

seviyesinin artırılması hedeflendi. 

 

Karara göre, dahilde işleme izin belgesi 

kapsamındaki yurt içi alımlar belirlenecek istisnai 

haller dışında belge süresi içerisinde 

gerçekleştirilecek. Belge kapsamında ek süreler bu 

karara istinaden yayımlanacak tebliğ ile 

belirlenecek. 

 

 

 

 

 

Gümrük Mevzuatına İlişkin 

Bazı Esaslarda Düzenlemeye 

Gidildi 

16 Ağustos 2025 tarihli Resmî Gazete’de yer alan 

4458 Sayılı Gümrük Kanununun Bazı 

Maddelerinin Uygulanması Hakkında Kararda 

Değişiklik Yapılmasına Dair Karar (Karar 

Sayısı: 10209) ile posta idaresi ya da hızlı kargo 

taşımacılığı kapsamında düzenlenen basitleştirilmiş 

gümrük beyannamesine ilişkin esaslar belirlendi. 
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Ormanlarda Maden Aranmasına İlişkin Hükümler Düzenlendi 

22 Ağustos 2025 tarihli Resmî Gazete’de yer alan Orman Kanununun 16’ncı Maddesinin Uygulanması 

Hakkında Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik ile ormanlarda madencilik faaliyetinde 

bulunulmasına ilişkin bazı esaslarda değişikliğe gidildi. 

 

Buna göre, maden arama ve işletme izinleri, Tarım ve Orman Bakanlığınca ruhsat/rödövans süresi dikkate alınarak 

uygun görülenlere verilecek. Süre uzatım başvuruları, e-Devlet yanında fiziksel olarak da yapılabilecek. 

 

İzin sahipleri, bir önceki yıl sonuna kadar gerçekleştirilen madencilik faaliyeti yaptığı alandaki rehabilite ve toprak 

dolgu işlemlerinin safahatı hakkındaki teknik raporu her yıl haziran ayının sonuna kadar verecek. 

 

Maden Kanunu kapsamında kum, çakıl, kayaç gibi ürünler (I, II-a, II-b ve II-c grubu madenler) için açık işletme 

ile yapılan madencilik faaliyetlerine, bir ruhsat sahası içerisinde rehabilitasyona konu mevcut ve talep edilen 

izinler toplamının 10 hektarı geçmesi durumunda, mevcut izinli sahaların rehabilite edilerek geri teslim 

edilmesinden sonra teslim edilen saha kadar aynı şartlarda izin verilecek. 

 

Bazı tuz, gaz ve bazı mineraller (III. ve IV. grup madenler) için açık işletme ile yapılan madencilik faaliyetleri de 

kamu kurum ve kuruluşları hariç, bir ruhsat sahası içerisinde rehabilitasyona konu mevcut izinler ile 

rehabilitasyona konu talep edilen izinler toplamının 150 hektarı geçmesi durumunda, mevcut izinli sahaların 

rehabilite edilerek geri teslim edilmesinden sonra teslim edilen saha kadar aynı şartlarda izin alabilecek. 

Antrepo Yapımı ve İşletme Kuralları Yeniden Düzenlendi 

22 Ağustos 2025 tarihli Resmî Gazete’de yer alan Gümrük Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair 

Yönetmelik ile antrepo kullanıcılarının maliyetlerini öngörebilmesi konusunda şeffaflık sağlanması amacıyla 

düzenleme yapıldı. 

 

Düzenlemeyle antrepo yatırım izni için başvuracak işleticilerin ödenmiş sermaye tutarları mevcut koşullara uygun 

olarak düzenlendi. Ayrıca, antrepo işleticilerinin faaliyetlerini sürdürebilmesi için yeni antrepo açılış 

başvurularında gerekli mali yeterlilik koşulları belirlendi. 

 

Bu kapsamda, yatırım izni, yalnızca kamu kurum ve kuruluşları, belediyeler ile Türk Ticaret Kanunu hükümlerine 

göre kurulmuş, asgari üç yıldır faaliyette bulunan ve ödenmiş sermayesi 1. ve 2. bölgedeki iller için 40 milyon 

lira, 3 ve 4. bölgedeki iller için 20 milyon lira, 5 ve 6. bölgedeki iller için 10 milyon lira olan anonim veya limitet 

şirketlere verilecek. 

 

Buna göre, genel antrepolarda uygulanacak yıllık fiyat tarifesi, antrepo işleticileri tarafından ocak ayı sonuna 

kadar ilgili gümrük ve dış ticaret bölge müdürlüğüne gönderilecek. 

 

Faaliyete yeni başlayan genel antrepoların yıllık fiyat tarifesi ise açma ve işletme izninin verildiği ayı takip eden 

ayın sonuna kadar ilgili gümrük ve dış ticaret bölge müdürlüğüne gönderilecek. Bu tarifeler, gümrük ve dış ticaret 

bölge müdürlüğünce kurumsal internet sitesinde yayımlanacak. 

Kur Korumalı Mevduat Uygulaması Sona Erdi 

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), Kur Korumaları Mevduat (KKM) hesaplarında 23 Ağustos'tan 

itibaren yenileme ve açılış işlemlerinin yapılmayacağını duyurdu. Tebliğler ile birlikte yeni KKM hesapları 

açılamayacak. Mevcut hesaplar ise yenilenemeyecek. 
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Krema ve Kaymak Üretiminde Standartlar Düzenlendi 

23 Ağustos 2025 tarihli Resmî Gazete’de yer alan Türk Gıda Kodeksi Krema ve Kaymak Tebliği (No: 

2025/18) ile farklı hayvan türlerine ait sütlerin karıştırılmasıyla elde edilen krema ve kaymağın etiketinde, inek, 

koyun, keçi ve manda gibi türlere ait görsellere yer verilemeyecek. 

 

Buna göre, tebliğ kapsamındaki ürünler inek, koyun, keçi veya manda sütünden elde edilecek. 

 

Fermente veya ekşi krema üretiminde kullanılacak laktik asit bakterilerinin, son tüketim tarihine kadar ürünün 

içinde mevcut, canlı ve aktif olması gerekecek. 

 

Coğrafi işaret olarak tescil edilen krema ve kaymak, gıda mevzuatına aykırı olmamak koşuluyla Sınai Mülkiyet 

Kanunu kapsamında düzenlenen coğrafi işaret tescilinde belirtilen özelliklerine göre piyasaya arz edilecek. 

 

Tebliğ kapsamında piyasaya arz edilen ürünlerde süt yağı dışında hiçbir hayvansal yağ ve bitkisel yağ 

bulunamayacak. Ürünlere, süt proteini dışındaki protein ilave edilemeyecek. 

 

Çeşnili işlem görmüş kremalarda taklit ve tağşişe sebebiyet verecek çeşni maddesi, kaymak ürününde ise 

doğrudan çeşni maddesi kullanılamayacak. 

Öğütücü Bilya İthalatında Tarife Kontenjanı Düzenlemesi 

Yapıldı 
 

23 Ağustos 2025 tarihli Resmî Gazete’de yer alan İthalatta Kota ve Tarife Kontenjanı İdaresine İlişkin Tebliğ 

(No: 2025/7) ile öğütücü bilya ithalatında tarife kontenjanı miktarı, ek mali yükümlülüğün uygulandığı her bir 

dönem için 1040 ton olacak. Her bir ülke veya gümrük bölgesi menşeli eşya için bir dönemde verilecek tarife 

kontenjanı 347 tonu geçemeyecek. Tarife kontenjanı, "ilk gelen ilk alır" yöntemiyle dağıtılacak. Bir ithal 

lisansında verilebilecek tarife kontenjanı miktarı 20 ton olarak belirlendi.  

Halkalı Zincir İthalatında Damping Önlemi AB'yi De 

Kapsayacak 

25 Ağustos 2025 tarihli Resmî Gazete’de yer alan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (No: 

2025/20) ile Çin menşeli "muhtelif mafsal halkalı zincirler ve aksamı" ithalatına uygulanan dampinge karşı 

önlemin, İspanya dışında, Avrupa Birliği menşeli ithalatı da kapsamasına karar verildi. 

 

Çin menşeli ithalatta yürürlükte bulunan dampinge karşı önlemin, AB (İspanya hariç) menşeli ithalata teşmil 

edilmesine karar verildi. AB (İspanya hariç) "muhtelif mafsal halkalı zincirler ve aksamı" ithalatına ton başına 

1200 dolar dampinge karşı önlem uygulanacak. 

Poliüretan Suni Deri İthalatına Damping Soruşturması 

25 Ağustos 2025 tarihli Resmî Gazete’de yer alan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (No: 

2025/23) ile Birleşik Arap Emirlikleri, İtalya ve Mısır menşeli poliüretan suni deri ithalatına ilişkin önlemlerin 

etkisiz kılınmasına karşı soruşturma açıldı. Buna göre, Birleşik Arap Emirlikleri (BAE), İtalya ve Mısır menşeli 

"mensucat, poliüretanla emdirilmiş, sıvanmış, kaplanmış veya lamine edilmiş-deri taklidi diğerleri (poliüretan 

suni deri)" ithalatına yönelik önlemlerin etkisiz kalıp kalmadığına yönelik inceleme yapıldı.  
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İnceleme sonucu elde edilen bilgi ve bulgulara dayanılarak İthalatta Haksız Rekabeti Değerlendirme Kurulunca, 

BAE, İtalya ve Mısır menşeli poliüretan suni deri ithalatına ilişkin önlemlerin etkisiz kılınmasına karşı soruşturma 

açılmasına karar verildi. 

Üç Ülkeden Dokumaya Elverişli Suni Deri İthalatına 

Soruşturma Başlatıldı 

26 Ağustos 2025 tarihli Resmî Gazete’de yer alan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ 

(Tebliğ No: 2025/24) ile Birleşik Arap Emirlikleri (BAE), İtalya ve Mısır menşeli dokumaya elverişli suni ve 

sentetik liflerden oluşan deri taklitleri ithalatında önlemlerin etkisiz kılınmasına karşı soruşturma açıldı. 

 

Buna göre, BAE, İtalya ve Mısır menşeli "yalnız poliüretanla kaplanmış, sıvanmış veya lamine edilmiş dokumaya 

elverişli suni ve sentetik liflerden metrekare ağırlığı 150 gramı geçen dokunmamış mensucat" ile "yalnız 

dokumaya elverişli maddelerden mesnedi bulunan, metrekare ağırlığı 150 gramı geçen deri taklitleri" ithalatına 

yönelik önlemlerin etkisiz kalıp kalmadığına yönelik inceleme yapıldı. 

 

İnceleme sonucu elde edilen bilgi ve bulgulara dayanılarak İthalatta Haksız Rekabeti Değerlendirme Kurulunca, 

BAE, İtalya ve Mısır menşeli "koagüle suni deri" ithalatına ilişkin önlemlerin etkisiz kılınmasına karşı soruşturma 

açılmasına karar verildi.  

Ayçiçeği Tohumu ve Yağında Gümrük Vergileri Yeniden 

Düzenlendi 

27 Ağustos 2025 tarihli Resmî Gazete’de yer alan İthalat Rejimi Kararında Değişiklik Yapılmasına İlişkin 

Karar (Karar Sayısı: 10260) ile yağlık ayçiçeği tohumu ve ham ayçiçeği yağında uygulanan gümrük vergileri 

yeniden düzenlendi. 

 

Buna göre; gümrük vergileri, 1 Ekim itibarıyla yağlık ayçiçeği tohumu ithalatında yüzde 12, ham ayçiçeği yağında 

yüzde 30 olarak uygulanacak. Böylece, ayçiçek tohumu yağı ithalatında Kosova'dan yapılanlar hariç olmak üzere 

%36 olarak uygulanan gümrük vergisi oranı %30'a çekildi.  

 

Aynı karar çerçevesinde, ham ayçiçeği tohumu ithalatı için kararla belirlenen dönemlerde %12 olarak 

uygulanmakta olan gümrük vergisi oranında uygulama tarih aralığı değiştirildi. Buna göre, 1206.00.91.00.11 ve 

1206.00.99.00.19 gümrük tarife istatistik pozisyonlarında yer alan ham ayçiçeği tohumu için %3 ve %20 olarak 

uygulanan ancak listenin 6 numaralı dip notunda 1 Ocak-30 Nisan ve 15 Kasım-31 Aralık tarihleri arasında %12 

olarak uygulanması öngörülen gümrük vergisinde bu dönem 1 Ocak-31 Mayıs ve 1 Ekim-31 Aralık olarak 

güncellendi. 

Lisanslı Depoculuk Faaliyetlerine İlişkin İşlemler Elektronik 

Ortamda Yürütülecek 

27 Ağustos 2025 tarihli Resmî Gazete’de yer alan Tarım Ürünleri Lisanslı Depoculuk Yönetmeliğinde 

Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik ile Lisanslı Depo Bilgi Sistemi kurulmasına yönelik düzenleme 

yapıldı. 

 

Değişikliğe göre, lisanslı depoculuk faaliyetlerine ilişkin iş ve işlemlerin elektronik ortamda sürdürülmesi, 

ürünlerin ve yetkili sınıflandırıcılar tarafından yapılan analiz ve sınıflandırma işlemlerinin takip ve kontrolünün 

sağlanması için bir bilgi sistemi kurulacak. 
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Lisanslı Depo Bilgi Sistemi'ne, Ticaret Bakanlığınca gerekli görülen bilgi ve belgeler aktarılacak. 

 

Devreye alınmasından itibaren en geç 2 ay içinde sistemin gereklilikleri lisanslı depo işletmeleri ve yetkili 

sınıflandırıcılar tarafından yerine getirilecek. 

TMO İçin Satın Alma Esasları Belli Oldu 

27 Ağustos 2025 tarihli Resmî Gazete’de yer alan Toprak Mahsulleri Ofisi Genel Müdürlüğünün İthalat 

Yoluyla Yapacağı Tarımsal Ürün Alımları ve Buna İlişkin Hizmet Alımları İhale Yönetmeliği ile ithalat 

yoluyla tarım ürünleri almasına ilişkin usul ve esaslar belirlendi. 

 

Buna göre, TMO'nun ithalat yoluyla yapacağı tarımsal ürün alımları ve buna ilişkin hizmet alım ihaleleri, ilgili 

bakanın onayı ve yönetim kurulunun görevlendirmesiyle yapılabilecek. 

 

İhale işlemlerine başlamadan önce idarece her türlü fiyat araştırması yapılarak yaklaşık maliyet belirlenecek ve 

dayanaklarıyla birlikte hesap cetvelinde gösterilecek. İhale öncesinde, ihale şartnamesinde belirtilen ve teklif 

edilecek bedelin yüzde 3'ünden az olmamak üzere istekli tarafından belirlenecek tutarda geçici teminat alınacak. 

 

Taahhüdün yerine getirilmesini sağlamak amacıyla, sözleşme yapılmadan önce ihale üzerinde kalan istekliden 

ihale bedeli üzerinden hesaplanmak üzere en az yüzde 6 kesin teminat istenecek. 

 

TMO, Cumhurbaşkanı Kararı'yla görevlendirilmesi, ilgili bakanın onayı ve yönetim kurulunun 

yetkilendirmesiyle, yurt dışındaki devlet kurumu veya kuruluşlarından, yabancı devletlerin ortaklığı bulunan 

kuruluşlardan protokolle doğrudan ithalat yoluyla alım yapabilecek. 

BDDK Banka Dışı Mali Kuruluşlara İlişkin Yeni Düzenlemeler 

Yaptı 

27 Ağustos 2025 tarihli Resmî Gazete’de yer alan Varlık Yönetim Şirketlerinin Kuruluş ve Faaliyet Esasları 

İle Devralınacak Alacaklara İlişkin İşlemler Hakkında Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair 

Yönetmelik ile atılım esasına göre faaliyette bulunacak varlık yönetim şirketlerine ilişkin düzenlemeler 

yapılırken, bilgi sistemlerinin bağımsız denetime tutulması zorunlu kılındı. 

 

Varlık yönetim şirketlerinin devraldıkları alacaklardan dolayı edinmek zorunda kaldıkları iştiraklerin üç yıl 

içerisinde elden çıkarılmasının da zorunlu tutulduğu yönetmelikte, BDDK'nin denetim ve gözetimine tabi kaynak 

kuruluşların, kendilerini kontrol eden veya kontrol ettikleri varlık yönetim şirketlerine alacaklarını ihale usulü 

yöntemi dışında devredilmesi yasaklandı. 

 

Yönetmelikte, takibe düşmemiş alacaklardan sadece altmış günden az gecikmesi olan alacakların varlık yönetim 

şirketlerine devredilmesi yasaklanırken, finansal tüketicinin korunmasına yönelik olarak varlık yönetim 

şirketlerini müşteriler ile iletişim kurulabileceği gün ve saatlerde değişiklikler yapıldı. 

Malezya Menşeli Kontrplak Firmasına "Yeni İhracatçı İçin 

Gözden Geçirme" Soruşturması Açıldı 

27 Ağustos 2025 tarihli Resmî Gazete’de yer alan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ 

(Tebliğ No: 2025/25) ile ithalatta Haksız Rekabeti Değerlendirme Kurulunca, kontrplak ithalatı kapsamında 

Malezya menşeli "Mentakab Veneer and Plywood SDN. BHD." adlı firmaya yönelik "yeni ihracatçı için gözden 

geçirme soruşturması" açılmasına karar verildi. 
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Buna göre, Malezya merkezli Mentakab Veneer and Plywood SDN. BHD. firması, Çin menşeli "kontrplak" 

ithalatı kapsamında dampinge yönelik olarak "yeni ihracatçı için gözden geçirme soruşturması" açılması 

başvurusunda bulundu. 

 

Yapılan ilk incelemede, söz konusu firmanın, dampinge karşı vergiye konu olan malın ihraç ülkesinde bulunan 

ihracatçı veya üreticileriyle bağlantılı olduğuna yönelik bir bulguya ulaşılamadığı ve önleme konu eşyayı 

soruşturma döneminde Türkiye'ye ihraç etmediği ve Türkiye'ye ilk ihracatının geçen yılın ocak ayında başladığı 

tespit edildi. 

Şekerde 2025-2026 Dönemi Kotaları Belirlendi 

28 Ağustos 2025 tarihli Resmî Gazete’de yer alan 2025/2026 Pazarlama Yılı Şeker Kotalarının Belirlenmesine 

İlişkin Karar (Karar Sayısı: 10279) ile Türkiye şeker sektöründe 2025-2026 pazarlama yılı için kotalar 

belirlendi. 

 

Buna göre, 2025-2026 pazarlama yılı ülke toplam A kotası 2 milyon 910 bin ton olarak belirlenirken pancar şekeri 

A kotasının 2 milyon 837 bin 250 ton, B kotasının ise bu rakamın yüzde 5'i oranında 141 bin 863 ton olması 

kararlaştırıldı. Nişasta bazlı şeker kotası da ülke toplam A kotasının yüzde 2,5'ine karşılık gelen 72 bin 750 ton 

olarak tespit edildi. 

 

Ayrıca, şirketlere tahsis edilen pancar şekerinde A ve B kotası ile nişasta bazlı şekerde A kotası miktarlarına 

kararda yer verildi. 

Sentetik Filament İplikten Dokunmuş Mensucat İthalatında 

Uygulanan Önlemler Düzenlendi 

28 Ağustos 2025 tarihli Resmî Gazete’de yer alan  İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ 

(No: 2025/21) ile Mısır menşeli/çıkışlı sentetik filament iplikten dokunmuş mensucat ithalatında uygulanan 

önlemler düzenlendi.  

 

Soruşturma sonucu, Mısır'da yerleşik Almasria Alkoria For Textile Ind – Ulhwatex, Al Masiya Lel Senaat Al 

Nasijiya Co. (Diamond Tex), Egyptian International Textiles Co. – Liontex, K.C.G. Textile Egypt S.A.E., Misr 

Spain Co. For Blankets & Textiles, Seong An Textile S.A.E., Startex Textile Dyeing and Finishing Co. ve Ulhwa 

Egypt For Textile ünvanlı firmalar hariç olmak üzere, bu ülkede yerleşik üretici/ihracatçılar tarafından yürürlükte 

bulunan dampinge karşı önlemlerin etkisiz kılındığı tespit edildi. 

 

İthalatta Haksız Rekabeti Değerlendirme Kurulu, sayılan firmalar dışındaki Mısır'da yerleşik ihracatçılardan 

yapılan sentetik filament iplikten dokunmuş mensucat ürününün 110 gr/m2 ağırlığının üstü olanlarına CIF 

bedelinin 42.44'ü, bu ağırlığın altında olanlarına %21.13'ü oranında olmak üzere dampinge karşı önlemin devam 

etmesine karar verdi. 

Malezya Menşeli Firmaya 'Yeni İhracatçı İçin Gözden Geçirme' 

Soruşturması 

29 Ağustos 2025 tarihli Resmî Gazete’de yer alan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (No: 

2025/26) ile İthalatta Haksız Rekabeti Değerlendirme Kurulu'nca, "sentetik filament iplikten dokunmuş mensucat 

(giyim için olanlar)" ithalatı kapsamında Malezya menşeli "Power Fabric SDN. BHD." adlı firmaya yönelik "yeni 

ihracatçı için gözden geçirme soruşturmasının" açılmasına karar verildi. 
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Çin ve Mısır'dan Cam Ev Eşyası İthalatına Yönelik Damping 

Soruşturması 

29 Ağustos 2025 tarihli Resmî Gazete’de yer alan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (No: 

2025/28) ile İthalatta Haksız Rekabeti Değerlendirme Kurulunca, Çin ve Mısır menşeli "cam ev eşyası" ithalatına 

yönelik damping soruşturması açılmasına karar verildi. 

 

Buna göre, Türkiye Şişe ve Cam Fabrikaları AŞ tarafından yapılan ve Gürok Turizm ve Madencilik AŞ'nin 

desteklediği başvuruya istinaden Çin ve Mısır menşeli "cam ev eşyası" ithalatına ilişkin inceleme gerçekleştirildi. 

 

İnceleme sonucu, yeterli bilgi, belge ve delillerin bulunduğu anlaşıldığından, İthalatta Haksız Rekabeti 

Değerlendirme Kurulunun kararıyla bu iki ülke menşeli cam ev eşyalarına yönelik damping soruşturması 

açılmasına karar verildi. 
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